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БАЊАЛУКА - Душанка Мајкић из СНСД-а подржава извињење новоизабраног члана
Предсједништва БиХ Бакира Изетбеговића за сваку невину жртву Армије БиХ, али и
истиче да та изјава аутоматски не значи да је дошло до промјене политичких ставова
СДА.

  

"Нисам склона да вјерујем на прву изјаву, мада знам да је тој странци стало да поправи
свој рејтинг", рекла је Мајкићева за сутрашње "Независне новине".

  

Потпредсједник Социјалистичке партије Саша Чудић каже да та партија подржава
политику помирења.

  

"Актуелни политичари не треба да буду носиоци прошлости, већ политике помирења и
развоја. Зато такву политику поздрављамо, без обзира од кога долази", рекао је Чудић.

  

Генерални секретар СДС-а Драган Ћузулан каже да је на сцени оно што је очекивано, а
то је умјеренија политика Изетбеговића него његовог претходника Хариса Силајџића.

  

"На дјелу је, ако ништа, онда барем реторички умјеренија политика Изетбеговића у
односу на његовог претходника", навео је Ћузулан.

  

 Слободан Наградић, потпредсједник ПДП-а, каже да се озбиљан политичар, за што
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себе сматра, упркос лошем изборном резултату, неће залијетати на такве изјаве.

  

"Сто пута је лакше рећи него учинити. Треба сачекати мало и видјети шта је Изетбеговић
стварно мислио. У посљедње вријеме, а што је за похвалу, евидентно је да Изетбеговић
даје умјереније изјаве", рекао је Наградић и додао да не треба заборавити да је он
потомак политичара који је "једно говорио ујутро, а навече радио нешто сасвим друго".

  

Потпредсједник Странке за БиХ Бериз Белкић каже да подржава тај Изетбеговићев чин
искључиво као његову индивидуалну ствар, а не као став званичних институција.

  

"То је сад као постао један тренд, дошла је нека сезона извињавања. На све стране се
људи нешто извињавају. Подржавам институционално поштивање жртава и
институционално кажњавање криваца, а појединачне изјаве ствар су личних политичких
или других потреба", рекао је Белкић.

  

Велимир Јукић из ХДЗ БиХ рекао је да та странка подржава окретање ка будућности.

  

"Нисам упознат са том његовом изјавом па је не могу ни коментарисати. Мислим да треба
објективно сагледати прошло вријеме, али се морамо окренути будућности. Извињење
јесте на неки начин поклањање жртвама и окретање ка будућности.

  

(СРНА)
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